

缅北军事冲突已致8死29伤

中方加强中缅边境管理保护边民安全

新华社仰光11月21日电(记者庄北宁)缅甸政府20日晚发布消息说,当天缅甸北部发生的军事冲突已造成8人死亡、29人受伤。

20日凌晨,克钦独立军、德昂民族解放军、果敢同盟军等几支少数民族武装对掸邦木姐地区和木姐105码贸易区附近多处军方、警方哨所发起武装攻击。据缅甸宣传部发布的消息,已有包括1名军人、3名警察、4名平民在内的8人在冲突中死亡,另有9名警察、2名政府职员和18名平民受伤。

105码贸易区地方官员告诉新华社记者,冲突发生后,大量当地居民逃向木姐市区。他建议平民不要进入贸易区,以免遇到危险。

中国驻缅甸大使馆20日发表声明,呼吁冲突各方保持克制,采取切实有效措施

尽快恢复中缅边境地区安宁。同时,大使馆提醒中国在缅公民注意安全,尽量避免前往上述冲突地区。

这是缅北多支民族武装自去年2月果敢战事以来首次大规模联合行动。近几年来,缅北局势一直不太平,多支少数民族武装与政府军之间不时发生冲突。

据新华社仰光11月21日电 中国驻缅甸大使馆20日就当天缅甸北部发生军事冲突发布声明,希望冲突各方保持克制,并提醒中国在缅公民注意安全。

声明说,20日,缅甸政府军与部分少数民族地方武装在缅甸北部靠近中国的地区发生军事冲突,导致部分缅甸边境民众为躲避战乱进入中国境内。出于人道主义考虑,中国地方政府暂时收容了他们,并将受伤者送往中方医院救治。

声明说,中国驻缅甸大使馆密切关注形势发展,希望冲突各方保持克制,立即停火,采取切实有效措施尽快恢复中缅边境地区安宁。

声明提醒中国在缅公民尽量避免前往上述冲突地区,并公布了使领馆电话:0095-943209657(中国驻缅甸大使馆),0095-9259172726(中国驻曼德勒总领馆)。

新华社北京11月21日电(记者孙辰茜)针对缅甸北部部分冲突地区有零星流弹落入中方导致中国边民受伤,外交部发言人耿爽21日表示,中方已向缅甸提出交涉,并采取措施加强边境管理,保护边民人身和财产安全。

有记者问,据报道,缅甸果敢、德昂、若开和克钦武装组织20日与缅甸军在勐古地区交火,其间有流弹落入中国境内。请问

是否有中国公民伤亡?中方采取了哪些措施?缅甸方面是否向中方通报有关情况?你如何评价当前缅甸局势?

耿爽在例行记者会上说,缅甸部分少数民族地方武装20日与政府军在缅北地区临近中缅边境的缅甸一侧发生交火。部分冲突地区有零星流弹落入中方,一名中国边民手臂被流弹击伤。中方已向缅甸提出交涉,并采取加强边境管理,保护边民人身和财产安全。中国驻缅甸大使馆已提醒中国在缅公民注意安全,尽量避免前往冲突地区。

耿爽表示,中方将继续密切关注形势发展,并与缅甸保持沟通。“我们强烈希望冲突双方保持克制,立即停止有关军事行动,避免局势升级,采取切实有效措施恢复边境安宁,并防止出现损害中方主权和边民生命财产安全的事情。”耿爽说。



应中国政府邀请,候任联合国秘书长古特雷斯将于28日至29日对中国进行访问

秘鲁总统库琴斯基在亚太经合组织第二十四次领导人非正式会议闭幕后的新闻发布会上表示,中国在国际贸易中及亚太地区是“最重要的角色”

俄国防部确认,有叙利亚极端组织在叙北部阿勒颇地区使用化学武器

美国得克萨斯州南部城市圣安东尼奥警察总部外发生一起枪击事件,一名正在执行交通执法的警察被一名司机开枪打死,嫌犯目前仍在逃

阿根廷北部圣胡安省发生

6.5级地震,目前尚无人员伤亡及财产损失报告

潘基文通过发言人发表声明,谴责叙利亚近来频繁发生袭击,造成大量平民死亡

爱沙尼亚总统克尔季·卡柳莱德确定中间党主席于里·拉塔斯为新总理人选

北约东北多国军团在波兰西北城市什切青举行代号为“小型战鹰2016”的军事演练,参演官兵预计超过500人

沙特领导的多国联军宣布,由于也门胡塞武装没有遵守停火协议,联军此前宣布的在也门实施48小时人道主义停火期结束后不再延长

(均据新华社)

阿富汗首都一清真寺遇袭

至少27人死亡

新华社喀布尔11月21日电(记者卢树群 代贺)阿富汗首都喀布尔警方21日说,喀布尔市区西部一所清真寺当天遭遇自杀式炸弹袭击,导致至少27人死亡,另有35人受伤。

事件目击者对新华社记者说:“中午12时20分左右,一名袭击者在巴奇尔·乌拉姆清真寺内引爆自己身上的炸弹。当时约有300名什叶派穆斯林正在进行宗教活动。爆炸导致多人死亡,清真寺遭到严重损毁。”

喀布尔警方刑事调查部门负责人奥拜迪说:“初步调查表明,目前有27人死亡,另有35人受伤,包括数名妇女和儿童。”

阿富汗安全部队封锁了事发地区,数辆救护车与警车正将伤员送往附近医院。

目前,尚无任何组织或个人宣称制造了此次袭击事件。

阿富汗安全形势近日持续恶化。反政府武装组织加紧袭击各类外国驻阿机构、阿政府部门等敏感机构。

埃及将292名恐怖嫌疑人送交军事法庭

新华社开罗11月20日电 据埃及官方媒体中东社报道,埃及检方20日将292名恐怖嫌疑人送交军事法庭,涉嫌罪名包括在西奈半岛制造恐怖袭击及企图刺杀埃及总统塞西。

报道说,这292名恐怖嫌疑人隶属于盘踞在埃及北西奈省的极端组织“西奈省”。

极端组织“西奈省”前身为“耶路撒冷支持者”,成立于2011年埃及政局动荡之后,主要在埃及西奈半岛活动,频繁发动针对军警的袭击,被埃及和美国等国列为恐怖组织。

该组织2014年起宣誓效忠极端组织“伊斯兰国”,并更名为“西奈省”组织。



摩苏尔居民领取救济物资

1月20日,摩苏尔市民等待领取救济物资。

当日,伊拉克特种部队护送救援物资抵达摩苏尔市部分被收复的街区,向当地居民进行分发。

目前伊拉克政府军和库尔德武装正在围攻仍被“伊斯兰国”占领的伊第二大城市摩苏尔,武装分子在伊拉克多地实施恐怖袭击,企图延缓政府军的攻势。

新华社发

关注法国总统选举

默克尔正式宣“战” 萨科齐初选出局



11月20日,法国前总统萨科齐来到巴黎一家投票站参加投票。

法国前总统萨科齐在20日举行的法国中右翼阵营2017年总统选举初选首轮投票中意外败北,将无缘代表法国最大中右翼政党共和党参加总统选

举。据法国中右翼初选组织委员会21日凌晨公布的投票结果,萨科齐在初选首轮投票中所获支持率不到21%。

20日晚间,萨科齐在计票尚未完全结束时便公开承认竞选失败。

新华社发

新华社柏林11月20日电(记者朱晨 袁帅)德国总理默克尔20日晚在柏林正式宣布将参加2017年9月举行的德国大选,寻求连任总理。

默克尔在当晚举行的新闻发布会上说,她本人曾多次被问及是否会再度参选,当时的回答是将选择“适当时机”宣布决定。“现在就是合适的时机。”

默克尔说,过去11年,她和她领导的政府实现了某些目标。现在她清楚地知道,如果再次当选德国总理她将如何继续施政。

默克尔表示,这次选举将是德国统一以来最困难的一次,因为必须处理左右翼各党派的要求;而关于难民问题,德国需要正确的国家政策。

现年62岁的默克尔从2005年11月起担任德国总理。如能在2017年大选中获胜,默克尔将开始她的第四个总理任期。



萨科齐为何惨遭淘汰?

法国2017年总统竞选20日爆出冷门:前总统尼古拉·萨科齐在当天举行的中右翼政党共和党初选首轮投票中意外被淘汰;而此前在选战中相对低调的前总理弗朗索瓦·菲永则拔得头筹,赢得约44%的支持率,超出此前被舆论普遍看好的另一位前总理阿兰·朱佩约16个百分点。

意料之外 情理之中

观察人士认为,萨科齐被淘汰、菲永拔得头筹,表面看来出人意料,其实却在情理之中。

菲永后来居上凭借的是受到选民高度认可的主张。他在选战中提出三大优先目标:释放经济活力、恢复国家权威、重申法国价值观。他还提出未来5年削减财政赤字100亿欧元,私营企业废除35小时工作制,禁止出国参加恐怖组织的法国人重返法国等15项具体主张,涵盖了法国选民最关注的就

业、移民和反恐三大议题。

新华社记者20日在巴黎16区一个投票站随机采访了一位选民,他明确告诉记者:“我会为菲永投票,因为我支持他自由化的经济主张。”

不过,菲永的主张与朱佩、萨科齐等人也有相似之处,为何他能够脱颖而出?

法国参议院共和党代表布鲁诺·勒泰洛在接受媒体采访时指出,与朱佩、萨科齐相比,只有菲永全面把握住了当前法国人的心态,他认识到“法国人对于社会经济地位下滑和失去身份认同的恐惧实际上是同一种焦虑”。同时,菲永在电视辩论中充分展现了集萨科齐的果断和朱佩的稳重于一身的形象,这也使喜欢他的人越来越多。

花落谁家 悬念犹存

一周之后,共和党初选将尘埃落

定。究竟花落谁家,目前悬念犹存。

从选票流向看,菲永占有一定优势。20日晚,萨科齐未等投票结果完全公布,便公开承认失败并表示将在第二轮投票中支持菲永。另一位竞选人、前农业部长布鲁诺·勒泰尔也于当晚宣布支持菲永,他在第一轮投票中获得约2.4%的支持率。民调预计,菲永将在第二轮投票中以56%的得票率胜出。

面对不利局面,朱佩表示将“继续战斗”。也有部分败选的共和党竞选人表示支持朱佩,因此他仍有获胜可能。

此前多次民调显示,共和党如果最终确定朱佩为总统候选人,将在与两大主要对手社会党和国民阵线对决时具有较大赢面。这种论调已给很多右翼选民和警惕极右翼上台的选民留下深刻印象,也因此给朱佩翻盘带来一线希望。

(据新华社巴黎11月20日电)

鹰城第六届年历宝宝大赛

开始报名

孩子是祖国的未来,是一个家庭的核心。平顶山日报传媒集团一直十分关注孩子的成长,力争为孩子成长创造最好的舆论氛围。年历宝宝大赛公益活动已成功举办五届,影响到周边县市,受到3000多名小朋友及家长的追捧。在2017年即将到来之际,《平顶山晚报》推出“第六届年历宝宝大赛”,为孩子的成长历程献上最好的新年礼物。

活动流程

1. 在《平顶山晚报》、平顶山微报展示宝宝风采和家长祝福;
2. 自然一派儿童摄影机构提供的价值258元专版年历(2017)一本、价值210元底片7张;
3. 智慧星绘本馆提供的价值100元免费阅读月卡(两本/次)一张;
4. 两岸早教平顶山中心提供的价

1. 宝宝家长为宝宝报名;
2. 宝宝家长与自然一派儿童摄影机构预约拍照时间,凭2016年鹰城第六届年历宝宝大赛拍摄券依约带宝宝免费拍照并选定登报及制作专版年历所用照片(7张);

3. 在《平顶山晚报》、平顶山微报刊登宝宝照片及家长祝福;
4. 通过《平顶山晚报》、平顶山微报等发布年历宝宝大赛时间、地点、比赛项目规则及人气萌宝展示、投票、成绩及颁奖时间消息。

年历宝宝大礼包

<ol style="list-style-type: none"> 1. 在《平顶山晚报》、平顶山微报展 2. 自然一派儿童摄影机构提供的价 3. 智慧星绘本馆提供的价值100元 4. 两岸早教平顶山中心提供的价 	<ol style="list-style-type: none"> 值220元两节早教课时券一张、价值90元宝宝游泳券一张(两岁半以下用); 价值35元儿童游乐场门票一张(1.2米以下用); 5.1 DO梦想城儿童职业体验馆提供的价值45元体验卡一张; 6. 童萌绘画少儿美术提供的价值120元两节课时体验券一张。
---	--

现场报名

宝宝家长带户口簿或复印件、家长祝福语到报名点报名并领取礼品。

报名地点及报名电话:

1. 平顶山日报传媒集团广告营业厅(鹰城广场对面) 电话:13523265878 0375-7035579
2. 东方宝贝幼儿园(光明路南段桃花源小区)

微信报名

扫描下方二维码添加微信好友(注明年历宝宝),上传宝宝户口簿图片,发送家长祝福语、联系方式、通信地址,支付报名费,宝宝礼品和报名凭证以快递方式送达。

报名费:200元/人

见证宝宝成长,留下精彩瞬间,传递快乐生活!